Результаты работы комиссии по снижению задолженности в бюджет города Кирово-Чепецка за 1 квартал 2017 года

Проблема собираемости налогов и неналоговых доходов в бюджет остается актуальной для нашего города. Одним из проблемных вопросов при исполнении бюджета города по - прежнему остается наличие значительной недоимки по налогам и арендным платежам. Недоимка увеличивает дефицит бюджета, что сдерживает финансирование по содержанию и ремонту муниципальных учреждений, дорог, объектов благоустройства и коммунальной инфраструктуры.

Недоимка в бюджет муниципального образования по налоговым и неналоговым доходам на начало года составила 49682 тыс. руб., за 1 квартал 2017 года недоимка увеличилась на 6871 тыс. руб. и составила 56553 тыс. руб., в том числе: по налоговым доходам 24298 тыс. руб., по неналоговым доходам 32255 тыс. руб. Подробные сведения о состоянии недоимки в бюджет представлены здесь:

 $\underline{http://www.k4gorod.ru/economy/gorbudget/ISPBUDGMO/Nedoimka/2017/01042017.pdf}$

Одной из приоритетных задач администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» и администраторов налоговых и неналоговых доходов остается работа по снижению недоимки в бюджет. Администрация города совместно с представителями налоговой службы, управления Пенсионного фонда, службы судебных приставов, фонда социального страхования и Кирово-Чепецкой городской прокуратуры проводит работу по снижению задолженности перед бюджетом города.

Для этого в администрации создана Межведомственная комиссия по обеспечению налоговых и неналоговых платежей в бюджет, работа которой носит регулярный характер.

За 1 квартал 2017 год проведено 6 комиссии по обеспечению поступления налоговых и неналоговых платежей в бюджет, на которых заслушаны представители организаций, индивидуальные предприниматели, имеющие задолженность по налоговым и неналоговым платежам в бюджет. Заслушаны физические лица имеющие задолженность по имущественным налогам.

Из приглашенных на комиссию 93 должников, 56 должников отреагировали на приглашение и оплатили задолженность (60,2 % от приглашенных должников) на сумму 4222,3 тыс. рублей (48,8 % от суммы задолженности). На заседаниях комиссии от руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей получены объяснения причин несвоевременного перечисления платежей, принимаемых мерах и сроках возможного погашения. Полученная информация поставлена на контроль.

В отчетном периоде должникам направлялись письма с рекомендацией о добровольном погашении задолженности по налоговым платежам. За 1 квартал 2017 года направлено 20 писем на сумму 1384,9 тыс.рублей для добровольного погашения задолженности. В результате дополнительные поступления в бюджеты всех уровней составили 1225,3 тыс.рублей или 88,5 % от суммы задолженности. Увеличение по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило 5,5 раза.

С целью снижения недоимки по арендным платежам проводится претензионно- исковая работа. За 1 квартал 2017 года по арендной плате за землю и арендной плате за муниципальное имущество направлено 96 претензий на сумму 4236,2 тыс.руб. и 27 исковых заявлений на сумму 1454,4 тыс.руб. По результатам претензионной и исковой работы поступило 379,4 тыс.руб., увеличение с аналогичным периодом прошлого года на 10,5%.

В целях побуждения налогоплательщиков и арендаторов к исполнению своих обязанностей по уплате налогов и арендных платежей администрация публикует список должников на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в разделе «Бюджет и бюджетный процесс», «Исполнение бюджета муниципального образования», «Информация о состоянии недоимки и задолженности».